JABOPATOPHASI PABOTA Ne2. UCIIOJIb30BAHUE ®YHKIIUI
EXCEL

Lean padoThl: 0CBOEHNE HABBIKOB paboThl ¢ pyHkimsimu Excel.

3aganmne

1. Co3nate Tabmuiy 1

2. 3aHecCTH HEJOCTAIOIIME JIaHHBIE, PAacCYUTAB IMPOLIEHT YAEpP)KaHUA 10

NpaBUly COTJIACHO WHJIMBHIyalbHOMY BapuaHTy. Pacuer odopmuth c

MOMOIIBIO BIOXeHHBIX pyHkmmii ECJIN.

3. OpopMHUTH OTUET COIJIACHO YCTAHOBJIEHHBIM TPEOOBAHUSIM.

Tabmumua 1 — BegomocTh

Bcero % Bcero |Cymma k
®.1.0. Otnen KOH_BVO HAYKCIICHO, | YACPK | yIep>KaHo | BbIJaue,
neTe
pyo. aHusg | , pyo. pyo.
1. ITeryxoBa K.M. 1 1 52600
2. be3enuyk I1.0. 3 2 91000
3. BopoObsinnHOB 1.M. 2 3 80000
4. Boctpukos @.0. 2 2 75000
5. KopobGetinnkos B.A. 3 1 71500
6. I'punjantyesa B. C. 1 3 63000
7. I'aBpuun 3.C. 1 4 62000
8. Tpeyxos T.1. 3 1 56000
9. U3nypenkos A.B. 1 0 42000
10. I{ykuna 2.E. 3 1 25000
BapuanTsl 3a1anuii
1. [IpotieHT yaepskaHus paBeH: MpU KoJWYecTBe AeTeit 6omee Tpex — 0%,
pu Tpex — 5%, menee Tpéx — 10%.
2. [IpotieHT yaeprkaHus paBeH: MpU KOIM4decTBe nereit 6omee aAByx — 0%,
npu AByX — 10%, menee nByx — 14%.
3. [IpotieHT yaepkaHus paBeH: Mpu KOJWYecTBe AeTeit 6omee Tpex — 0%,
pu Tpex — 5%, npu 1Byx — 10%, menee 1Byx — 12%.
4. [IpotieHT yaepkaHus paBeH: MPpU KOJIMYECTBE JieTel Oosee AByX — 5%,
npu AByX — 10%, npu onnom — 12%, ecnu HeT — 15%.
5. [IpouieHT yaepxaHus paBeH: MpU KoJu4yecTBe feTeit bomee Tpex — 0%,

pu Tpex — 5%, rpu aAByXx — 10%, npu onnom — 12%, ecam HeT — 15%.
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[TpoueHT yaep>kaHusi paBeH: Mpu KOJIMYECTBE AeTel 6osee Tpex — 2%,
pu Tpex — 5%, menee Tpex — 10%, ecnu et — 15%.

[IpouieHT yaepskaHUs paBeH: MPHU KOJIMYECTBE JieTel 0ojiee OJHOro —
10%, ipu ogaoM — 12%, eciiu HeT — 14%.

[IpotieHT yaepskaHus paBeH: Mpu KoJndecTBe aeTeit 6omee Tpex — 0%,
ripu Tpex — 5%, mipu AByX — 10%, menee nByx — 12%.

[IpouieHT yaepskaHus paBeH: Mpu KoJndecTBe feTeit 6oiee Tpex — 0%,
npu Tpex — 8%, npu 1ByX — 10%, npu onHoM nim Hyae — 15%.
[TporneHT yaep»xaHus paBeH: MPH KOTUYECTBE JeTei 6onee aByx — 5%,
npu 1Byx — 10%, npu ogaoM — 12%, ecau et — 15%.

[TporeHT yaepkaHusi paBeH: Mpu KoIuyecTBe aereit 6oiee Tpex — 0%,
npu Tpex — 5%,Menee Tpéx — 10%.

[TporueHT yaep»xaHus paBeH: MpH KoIu4ecTBe AeTeit 6onee aByx — 0%,
npu AByX — 10%, menee nByx — 14%.

[TpoueHT yaepskaHusi paBeH: pu KonuyecTne aereit 6oiuee Tpex — 0%,
pu tpex — 5%, npu AByX — 10%, menee nByx — 12%.

[TpoueHT yaepxaHus paBeH: IIPH KOJUYECTBE JeTel 6onee nByx — 5%,
nipu AByX — 10%, nmpu onnom — 12%, ecnu Het — 15%.

[TpoueHT yaepskaHus paBeH: pu KonuyecTne aereit 6omee Tpex — 0%,
npu tpex — 5%, nipu aAByx — 10%, npu onnom — 12%, ecam HeT — 15%.
[IpoueHT yaepxaHus paBeH: MPU KOJUYECTBE AeTeil Oomnee Tpex — 2%,
pu Tpex — 5%, Menee Tpex — 10%, ecim et — 15%.

[IpoueHT yaep:kaHHus paBeH: IMPHU KOJIMYECTBE JIeTel 0ojiee OJHOro —
10%, ipu ogaoM — 12%, eciiut HeT — 14%.

[IpoueHT yaep:xaHus paBeH: MpU KoJudyecTBe AeTeit bomnee Tpex — 0%,
nipu Tpex — 5%, npu AByx — 10%, menee nByx — 12%.

[IpotieHT yaepskaHus paBeH: Mpu KoJWYecTBe AeTeit 6omee Tpex — 0%,
nipu Tpex — 8%, nipu AByX — 10%, npu onHoM nim Hyne — 15%.
[IpotieHT yaeprkaHus paBeH: MpU KOJIUMUECTBE JieTel Ooee AByX — 5%,
npu AByX — 10%, nmpu onnom — 12%, ecnu HeT — 15%.



